
問① 自分のスマートフォンに表示されるチョイススクリーンについて、より詳しく知る

にはどうしたらよいですか。 

答 iPhone と Android 端末のそれぞれについて、Apple 社及び Google 社が公表しているサ

ポートページなどでより詳細な情報が確認できます（iPhone で Chrome をお使いの場合

に Chrome の検索エンジンを選択するチョイススクリーンについては、Google 社のサポ

ートページを御参照ください。）。 

 ＜Apple 社及び Google 社のサポートページ＞ 

・Apple 社 

・Google 社 

 

問② チョイススクリーンに表示されるブラウザの選択肢はどのように決まっているので

しょうか。 

答 チョイススクリーンに表示されるブラウザの選択肢については、国内向けに提供され

ているアプリストアにおけるダウンロード数の上位であることなど客観的かつ合理的な

選定基準に基づいて選定されます。 

 

問③ 選択肢の掲載順はどのように決まっているのでしょうか。 

答 選択肢の掲載順は、ランダムな順序での掲載など、公平性が確保されるような方法で決

められます。 

 

問④ ブラウザのチョイススクリーンで、現在デフォルト設定しているブラウザ以外のブ

ラウザを選択した場合、ブラウザで保存していたブックマークなどの情報が消えてしま

ことはありませんか。 

答 現在デフォルト設定しているブラウザ以外のブラウザを選択した場合でも、それまで

デフォルト設定していたブラウザの情報が消えてしまうことはありません。 

 なお、ブラウザによっては、ブックマークなどの情報を他のブラウザに移転することが

できる場合がありますので、必要に応じて各事業者のサポートページ（Apple サポート、

Android ヘルプ等）をご確認ください。 

 

問⑤ チョイススクリーンは一度だけ表示されるのでしょうか。間違って選んでしまった

場合はどうしたらよいですか。 

答 チョイススクリーンにおいてブラウザや検索エンジンを選択してデフォルト設定した

場合は、それ以降に再度表示することは求められていません。もっとも、チョイススクリ

ーンを閉じたりすることで選択を行わなかった場合などは、次にブラウザを開いた際や

https://support.apple.com/ja-jp/121430
https://www.android.com/intl/ja_jp/articles/choicescreen/


次回の OS アップデートの際などにチョイススクリーンが再度表示されることがありま

す。 

  また、間違って選んでしまった場合について、チョイススクリーンで選んだブラウザや

検索エンジンは後から変更することができます。以下の記載を参考にして、選びたいブラ

ウザや検索エンジンに変更してください。 

  ＜ブラウザ、検索エンジンの設定・変更方法＞ 

⚫ ブラウザ…iPhone・Android 端末ともに「設定」＞「アプリ」＞「デフォルトのアプ

リ」＞「ブラウザ」から変更が可能です。 

⚫ 検索エンジン…iPhone と Android 端末で変更方法が異なりますが、通常、設定アプ

リやブラウザの設定メニューから変更が可能です。 

 

問⑥ 子どもの端末でフィルタリングサービスを利用している場合は、どうしたらよいで

すか。 

答 お使いのフィルタリングサービスの機能や設定の状況によって異なりますが、フィル

タリングサービスを引き続きご利用される場合は、フィルタリング機能の対象となって

いるブラウザを選択するなどして設定してください。 

 

＜携帯電話事業者が提供するフィルタリングサービスを利用している場合＞ 

（※令和８年１月 19 日現在の携帯電話事業者の情報に基づいて記載しています。） 

以下の記載を参考にした上で、必要に応じて再設定してください。 

 ○あんしんフィルター for docomo（あんしんフィルター for docomo | サービス・機能 | 

NTT ドコモ）をご利用中の場合 

 （１）iOS：チョイススクリーンで Safari 以外のブラウザアプリを選択した場合 

    →Safari をデフォルトブラウザアプリに設定（「設定」＞「アプリ」＞「デフォル

トのアプリ」＞「ブラウザ」から設定が可能です。） 

     ※Safari を選択した場合は、特段の対応は不要です。 

 （２）Android：チョイススクリーンでいずれかのブラウザアプリを選択した場合 

    →あんしんフィルター for docomo をデフォルトブラウザアプリに設定（「設定」

＞「アプリ」＞「デフォルトのアプリ」＞「ブラウザ」から設定が可能です。） 

 

 ○あんしんフィルター for au（あんしんフィルター for au | サービス・機能 | au）、あ

んしんフィルター for Softbank（あんしんフィルター | スマートフォン・携帯電話 | ソ

フトバンク）をご利用中の場合 

 →これまでどおり、フィルタリングサービスを利用できます。 

 

https://www.docomo.ne.jp/service/anshin_filter/?icid=CRP_INFO_notice_page_251215_00_to_CRP_SER_anshin_filter
https://www.docomo.ne.jp/service/anshin_filter/?icid=CRP_INFO_notice_page_251215_00_to_CRP_SER_anshin_filter
https://www.au.com/mobile/service/anshin-filter/
https://www.softbank.jp/mobile/service/filtering/anshin-filter/
https://www.softbank.jp/mobile/service/filtering/anshin-filter/


 ○あんしんコントロール（楽天モバイル）（あんしんコントロール | 楽天モバイル）をご

利用中の場合 

 （１）iOS：チョイススクリーンでいずれかのブラウザアプリを選択 

    →Safari を選択した場合：スクリーンタイムの「コンテンツとプライバシーの制限」

の「許可されたアプリと機能」のうち、Safari を「オフ」に設定 

        Safari 以外を選択した場合：選択したブラウザアプリを「アンインストール」い

ただくか、スクリーンタイムの「アプリ使用時間の制限」の使用時間を「0 分」

に設定の上、「使用制限終了後にブロック」を「オン」に設定 

 （２）Android：チョイススクリーンでフィルタリング対応ブラウザ（Chrome、Edge、 

Samsung web browser、Firefox Browser、Mi Browser、Maxthon Browser、

Opera+touch+mini、Mint Browser）以外のブラウザアプリを選択した場合 

    →フィルタリング対応ブラウザをデフォルトブラウザアプリに設定（「設定」＞「ア

プリ」＞「デフォルトのアプリ」＞「ブラウザ」から設定が可能です。） 

 

https://network.mobile.rakuten.co.jp/service/anshin-control/?msockid=00fdd15cef2f69e10a0dc48deb2f6260

